

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 01.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004488257

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation up and go AG, Zürich

up and go AG Oberdorfstrasse 7 8001 Zürich

**UID:** CHE479578318

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

**Sitz:** Zürich Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Gastrounternehmen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen oder Konsortien mit ähnlichem Zweck beteiligen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

up and go AG, in Zürich, CHE-479.578.318, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 160 vom 19.08.2016, Publ. 3010997). Statutenänderung: 24.10.2018. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Gastrounternehmen und sämtliche Tätigkeiten für Musiker und Künstler aller Art in den Bereichen Booking, Vermittlung, Management, Promotion, Marketing, Public Relations, Konzertveranstaltungen, Anlässe, Produktionen und Tourneen sowie sämtliche Tätigkeiten im Bereich des Entertainments. Die Gesellschaft führt einen Musikverlag für Dritte und ein Tonstudio für eigene Aufnahmen. Zudem bezweckt sie die Herstellung, den Erwerb und die Vermarktung von sowie den Handel mit Produkten aller Art im Bereich der Unterhaltung, Kultur und Freizeit sowie sämtliche Geschäfte und Tätigkeiten, welche vorgenannten Zweck fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen oder Konsortien mit ähnlichem Zweck im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie erworbene Unternehmen verkaufen. Sie kann Liegenschaften bzw.

Grundstücke erwerben, verwalten und verkaufen. Sie kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.08.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 160

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 38759 vom 29.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich